
Übungen zu Intervallen 3

ü=übermässig, 2ü=doppeltübermässig, 3ü=3-fachübermässig ...
v=vermindert, 2v=doppeltvermindert, 3v=3-fach vermindert ....
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Komplementärinterval:
Ergänzung zur Oktave

k2➡g7
g2➡k7
k3➡g6
g3➡k6

v2➡ü7
ü2➡v7
v3➡ü6
ü3➡v6

2v2➡2ü7
2ü2➡2v7
2v3➡2ü6
2ü3➡2v6

Lösungen

gr3	 ü3	 kl2	 v2	 v3	 2v3	 3v3	 3ü2

ü4	 ü4	 ü4	 v4	 v4	 v4	 r4	 4ü4
TritonusTritonusTritonus

ü6	 v6	 ü6	 2v6	 2ü6	 ü6	 ü6	 gr6

r5	 r5	 r5	 ü5	 ü5	 3ü5	 v5	 ü5

v3	 ü3

		  v3	 2ü3	 2v3	 v3	 v3	 kl3	

ü7	 v7	 v7	 kl7	 gr7	 2ü7	 gr7	 gr7
v2	 ü2

		  ü2	 gr2	 kl2	 2v2	 kl2	 kl2

ü3	 kl6	 2v5	 v7	 v2	 2ü4	 3ü8	 ü4	

v5	 ü1	 4v8	 ü4	 v3	 ü2	 v7	 ü6
Tritonus

Tritonus


